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Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2020-2021)

 

Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

Το 8/θέσιο Μειονοτικό Δημοτικό Σχολείο Εχίνου λειτούργησε κατά το σχολικό έτος
2020-2021 όπως προβλέπεται, με δύο κύκλους, τον ελληνόφωνο στον οποίο
διδάσκουν οι Δάσκαλοι ΠΕ70 και τον μειονοτικό κύκλο που διδάσκουν οι Δάσκαλοι
ΠΕ73, καθώς και τις ειδικότητες που προβλέπονται, την Φυσική Αγωγή και την ξένη
γλώσσα - Αγγλικά. Αποτελεί μια σχολική μονάδα στην οποία το προηγούμενο
σχολικό έτος φοίτησαν 139 μαθητές και συγκεκριμένα 64 αγόρια και 75 κορίτσια
και ο Σύλλογος Διδασκόντων αποτελλούνταν από 14 εκπαιδευτικούς, οι οποίοι είτε
απασχολούνταν πλήρως στο σχολείο είτε έκαναν μέρος του ωραρίου τους. Βρίσκεται
στα βόρεια του νομού Ξάνθης, στον ορεινό όγκο της οροσειράς της Ροδόπης, σε
παραμεθόρια και απομακρυσμένη περιοχή, με δυσκολία πρόσβασης κατά τη
χειμερινή περίοδο. Διαθέτει Πυρανίχνευση, Χώρο Γυμναστηρίου, Βιβλιοθήκη και οι
Αίθουσες διαθέτουν Ηλεκτρονικούς Υπολογιστές, Προβολικά Μηχανήματα και
ελεύθερη πρόσβαση στο διαδίκτυο. Υπάρχει πρόβλεψη για άτομα με κινητικά
προβλήματα, καθώς διαθέτει τουαλέτα ΑΜΕΑ, ασανσέρ, όχι όμως ράμπα ΑΜΕΑ,
διότι το σχολείο έχει ισόγεια είσοδο, χωρίς σκάλες.

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Το θετικό στοιχείο αποτελεί η σχέση και επικοινωνία μεταξύ των μαθητών, των
εκπ/κών και των γονέων.

Σημεία προς βελτίωση

Το σημείο προς βελτίωση αποτελεί η σχέση των μαθητών μεταξύ τους, προκειμένου



να μειωθούν τα περιστατικά μπούλινγκ.

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Στα θετικά αποτιμάται η εύρυθμη λειτουργία του σχολείου.

Σημεία προς βελτίωση

Περαιτέρω επαφή του μαθητικού δυναμικού με κοινωνικούς φορείς, που δεν κατέστη
δυνατό να γίνει λόγω της χιλιομετρικής απόστασης από το κέντρο.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Στα θετικά σημεία αποτιμάται η μεγάλη συμμετοχή των εκπ/κών και της Δ/νσης σε
επιμορφωτικές δράσεις.

Σημεία προς βελτίωση

Το σημείο προς βελτίωση αποτελεί η συμμετοχή σε ευρωπαϊκά ή εθνικά
προγράμματα, εφόσον αυτό καθίσταται εφικτό (δια ζώσης ή εξ αποστάσεως) φέτος, 
λόγω των συνεχιζόμενων μέτρων για τον covid-19.


